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Prot. 15552 
 
San Pietro in Casale, 21 ottobre 2009 
 
  Al Gruppo Consiliare 
  CONSENSO COMUNE  
  Casella Postale 14 
  40018 SAN PIETRO IN CASALE  BO 
 
 
Oggetto:  Risposta ad interrogazione prot. 13674 del 22.09.2009 
               Pro Loco di San Pietro in Casale 

 
 

Riteniamo esauriente la risposta dell’ufficio che alleghiamo facciamo notare che i 
finanziamenti alla Pro Loco vengono concessi attraverso patrocini onerosi deliberati dalla 
Giunta nella fattispecie l’unico patrocinio oneroso deliberato da questa Giunta è stato quello 
del Basket in piazza organizzato dalla società Veni iniziativa che una nota associazione ci fa 
notare non essere dell’attuale Amministrazione.  

 
Distinti saluti. 

IL SINDACO 
Ing. Roberto Brunelli 
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        San Pietro in Casale,   12/10/2009 
 
 
 
        Al Sindaco  
        Sede  
 
 
 
OGGETTO: Risposta ad interrogazione prot. n. 13674 del 22/09/2009 relativa alla Pro Loco di San Pietro in 
Casale  
 
 
 L’Associazione turistica Pro Loco di San Pietro in Casale non prevede la compartecipazione 
economica del Comune per la gestione ordinaria e quindi non è tenuta a presentare a questa 
Amministrazione il bilancio annuale d’esercizio. Nel caso in cui la Pro-loco, come qualsiasi altra 
Associazione, chieda all’Amministrazione un contributo economico per una o più iniziative è necessario 
corredare la richiesta con un Bilancio economico delle stesse come previsto dal “Regolamento per la 
concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati. 
 
 Per quanto riguarda Aemiliana, si precisa che  il programma viene redatto da un tavolo di promotori 
formato dall’Amministrazione Comunale, l’Associazione turistica Pro Loco, il comitato degli operatori 
economici, dalla Parrocchia, dal gruppo Alfieri Bandieranti e dalle Associazioni sportive, culturali e di 
volontariato; ogni promotore porta le proprie proposte ed di comune accordo si stila un programma che tenga 
conto degli spazi da utilizzare,  delle attrezzature necessarie, del personale impiegato e delle risorse 
economiche disponibili.   
  
 
       IL Direttore Area servizi alla Persona 
               Raul Duranti 
 
 

 
  

   
 


